Приложение

к решению Комиссии Совета

по подготовке и проведению

публичных слушаний

РЕЗУЛЬТАТЫ

публичных слушаний по проекту Правил землепользования и застройки сельского поселения Подлубовский сельсовет муниципального района Караидельский район Республики Башкортостан
от 28 июля 2016 года
Публичные слушания по проекту Правил землепользования и застройки сельского поселения Подлубовский сельсовет муниципального района Караидельский район Республики Башкортостан проведены 27 июля 2016 года:    

- в 12.00 в Уразаевском сельском клубе по адресу: д.Уразаево,  ул.Центральная, д.4., в публичных слушаниях приняли участие 18 человек, выступили - 5; 

-  в 15.00 в Подлубовском СДК по адресу: д. Подлубово, ул.Центральная, 2, в публичных слушаниях приняли участие 31 человек, выступили – 5. 

На публичные слушания вынесен проект Правил землепользования и застройки сельского поселения Подлубовский сельсовет муниципального района Караидельский район Республики Башкортостан. 

По проекту Правил землепользования и застройки сельского поселения Подлубовский сельсовет муниципального района Караидельский район Республики Башкортостан в установленном порядке поступили предложения с одобрением.
В целом проект Правил землепользования и застройки сельского поселения Подлубовский сельсовет муниципального района Караидельский район Республики Башкортостан был одобрен.

Рекомендовать проект Правил землепользования и застройки сельского поселения Подлубовский сельсовет муниципального района Караидельский район Республики Башкортостан внести на рассмотрение очередного заседания Совета.

Проект Правил землепользования и застройки сельского поселения Подлубовский сельсовет муниципального района Караидельский район Республики Башкортостан рекомендован к принятию, отклоненных предложений  нет.
Заместитель председателя

комиссии   по проведению 

публичных        слушаний    
                                        Д.А. Лукманов
